
企業アンケート調査　単純集計結果（自由記述式設問を除く）

本社（本部機能）が所在する都道府県をご回答ください。

単一回答 Ｎ ％

1 茨城県 0 0.0

2 栃木県 1 1.8

3 群馬県 6 10.5

4 埼玉県 2 3.5

5 千葉県 1 1.8

6 東京都 32 56.1

7 神奈川県 9 15.8

8 山梨県 0 0.0

9 長野県 0 0.0

10 その他 6 10.5

全体 57 100.0

企業活動を行っている地域をご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 茨城県 12 21.1

2 栃木県 12 21.1

3 群馬県 19 33.3

4 埼玉県 19 33.3

5 千葉県 19 33.3

6 東京都 37 64.9

7 神奈川県 29 50.9

8 山梨県 11 19.3

9 長野県 12 21.1

10 その他 25 43.9

全体 57 100.0

今後、新たに企業活動を行う可能性のある地域をご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 茨城県 16 28.1

2 栃木県 14 24.6

3 群馬県 14 24.6

4 埼玉県 13 22.8

5 千葉県 14 24.6

6 東京都 11 19.3

7 神奈川県 13 22.8

8 山梨県 12 21.1

9 長野県 14 24.6

10 その他 22 38.6

11 ない/わからない 14 24.6

全体 57 100.0

Q3

Q4

Q5
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貴社の業種をご回答ください。

単一回答 Ｎ ％

1 農業，林業 0 0.0

2 漁業 1 1.8

3 鉱業，採石業，砂利採取業 0 0.0

4 建設業 2 3.5

5 製造業 12 21.1

6 電気・ガス・熱供給・水道業 0 0.0

7 情報通信業 7 12.3

8 運輸業，郵便業 0 0.0

9 卸売業，小売業 5 8.8

10 金融業，保険業 1 1.8

11 不動産業，物品賃貸業 0 0.0

12 学術研究，専門・技術サービス業 4 7.0

13 宿泊業，飲食サービス業 1 1.8

14 生活関連サービス業，娯楽業 2 3.5

15 教育，学習支援業 2 3.5

16 医療，福祉 8 14.0

17 複合サービス事業 1 1.8

18 サービス業（他に分類されないもの） 10 17.5

19 公務（他に分類されるものを除く） 0 0.0

20 分類不能の産業 1 1.8

全体 57 100.0

従業員規模をご回答ください。

単一回答 Ｎ ％

1 50人以下 34 59.6

2 51~100人 6 10.5

3 101~300人 4 7.0

4 301~500人 1 1.8

5 501人以上 12 21.1

全体 57 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等に取り組んでいますか。

単一回答 Ｎ ％

1 取り組んでいる 43 75.4

2 取り組みはまだ行っていないが、関心がある 13 22.8

3 取り組みを行っておらず、特に関心もない 1 1.8

全体 57 100.0

Q9

Q8

Q6
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高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等について取り組んでいると回答した方にお聞

きします。該当するテーマをご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 移動支援 6 14.0

2 買い物支援 9 20.9

3 通いの場 17 39.5

4 配食 5 11.6

5 運動・体操教室 18 41.9

6 調理教室 1 2.3

7 家事支援 2 4.7

8 習い事・学習 6 14.0

9 健康講座 21 48.8

10 高齢者の雇用 10 23.3

11 災害・防災 7 16.3

12 見守り 17 39.5

13 理美容 3 7.0

14 認知症ケア 20 46.5

15 その他 16 37.2

全体 43 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等について取り組んでいると回答した方にお聞

きします。どのような目的で取組・事業・サービスを行っていますか。

複数回答 Ｎ ％

1 企業ブランディング 14 32.6

2 既存事業への波及効果 21 48.8

3 取組単体での収益確保 22 51.2

4 新たなニーズ・ビジネスモデルの探索 30 69.8

5 企業の社会的責任(CSRやSDGsの観点） 26 60.5

6 その他 5 11.6

全体 43 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等について取り組んでいると回答した方にお聞

きします。該当する取組・事業・サービスの直接の顧客（費用負担者）をご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 消費者 32 74.4

2 民間事業者 20 46.5

3 医療機関・介護事業者 23 53.5

4 市町村（介護保険・国保含む） 28 65.1

5 都道府県 13 30.2

6 その他の保険者 6 14.0

7 国 5 11.6

8 自社負担 8 18.6

9 その他 4 9.3

全体 43 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等について取り組んでいると回答した方にお聞

きします。該当する取組・事業・サービス単独での採算性についてご回答ください。

単一回答 Ｎ ％

1 採算が取れている（収益＞支出） 10 23.3

2 収支が拮抗している（収益≒支出） 7 16.3

3 採算は取れていない（収益＜支出） 26 60.5

全体 43 100.0

Q10

Q12

Q13

Q14
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高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等について取り組んでいると回答した方にお聞

きします。該当する取組・事業・サービスについて、今後の取り組み方針をご回答ください。

単一回答 Ｎ ％

1 拡大 37 86.0

2 現状維持 5 11.6

3 縮小 0 0.0

4 撤退 0 0.0

5 わからない 1 2.3

全体 43 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等についてまだ取り組んでいないが関心があ

ると回答した方にお聞きします。関心のある取組テーマをご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 移動支援 1 7.7

2 買い物支援 1 7.7

3 通いの場 2 15.4

4 配食 1 7.7

5 運動・体操教室 3 23.1

6 調理教室 1 7.7

7 家事支援 0 0.0

8 習い事・学習 3 23.1

9 健康講座 2 15.4

10 高齢者の雇用 3 23.1

11 災害・防災 1 7.7

12 見守り 2 15.4

13 理美容 1 7.7

14 認知症ケア 2 15.4

15 まだわからない 3 23.1

16 その他 3 23.1

全体 13 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービス等についてまだ取り組んでいないが関心があ

ると回答した方にお聞きします。取組にどのような効果を期待しますか。

複数回答 Ｎ ％

1 企業ブランディング 4 30.8

2 既存事業への波及効果 6 46.2

3 取組単体での収益確保 6 46.2

4 新たなニーズ・ビジネスモデルの探索 9 69.2

5 企業の社会的責任(CSRやSDGsの観点） 9 69.2

6 わからない 1 7.7

7 その他 1 7.7

全体 13 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政との連携状況をご回答くださ

い。

単一回答 Ｎ ％

1 連携している 19 44.2

2 連携に向けて動いているが、まだ実現していない 17 39.5

3 関心はあるが、まだ連携に向けて動いていない 7 16.3

4 連携について関心や取組予定は無い 0 0.0

全体 43 100.0

Q15

Q16

Q19

Q21
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高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。連携している自治体の数をご回答ください。

自由記述　連携自治体数

全体

無回答

有効ケース数

平均

最小値

最小値

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。連携先の部署系統をご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 高齢者福祉・地域包括ケア関連部署 15 78.9

2 健康福祉関連部署 13 68.4

3 まちづくり関連部署 8 42.1

4 経済・商工関連部署 7 36.8

5 その他 4 21.1

全体 19 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。連携にあたり、行政はどのような形で協力を行っていますか。

複数回答 Ｎ ％

1 地域課題、住民ニーズに関する情報提供・相談対応 14 73.7

2 政策・制度・規制・補助金等に関する情報提供・相談対応 9 47.4

3 協力者の紹介 11 57.9

4 実証フィールドの紹介 12 63.2

5 PR・広報の協力 11 57.9

6 場所・物品等の提供 9 47.4

7 その他 2 10.5

全体 19 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。連携を行う際の枠組みについてご回答ください。

複数回答 Ｎ ％

1 業務委託の受託 12 63.2

2 共同事業・共同研究の実施 8 42.1

3 補助金の受給 6 31.6

4 連携協定の締結 8 42.1

5 枠組みは特にない 3 15.8

6 その他 2 10.5

全体 19 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。連携について最初に話を持ちかけたのは企業（貴社）・行政のどちらですか。

単一回答 Ｎ ％

1 企業から 14 73.7

2 行政から 5 26.3

全体 19 100.0

19

0

19

29.58

200.00

1.00

Q27

Q28

Q25

Q22

Q24
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高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政と連携をしていると回答した方

にお聞きします。行政との連携について良い効果を感じていますか。

単一回答 Ｎ ％

1 とても感じている 14 73.7

2 感じている 5 26.3

3 感じていない 0 0.0

4 全く感じていない 0 0.0

全体 19 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政との連携に向けて動いているが

まだ実現していないと回答した方にお聞きします。連携に向けて協議をしている自治体の数をご回

答ください。

自由記述

全体

無回答

有効ケース数

平均

最小値

最小値

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政との連携に向けて動いているが

まだ実現していないと回答した方にお聞きします。連携に向けて協議をしている部署系統をご回答

ください。

複数回答 Ｎ ％

1 高齢者福祉・地域包括ケア関連部署 13 76.5

2 健康福祉関連部署 12 70.6

3 まちづくり関連部署 7 41.2

4 経済・商工関連部署 6 35.3

5 その他 1 5.9

全体 17 100.0

高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政との連携に向けて動いているが

まだ実現していないと回答した方にお聞きします。連携にあたり、行政にはどのような形での協力を

期待していますか。

複数回答 Ｎ ％

1 地域課題、住民ニーズに関する情報提供・相談対応 7 41.2

2 政策・制度・規制・補助金等に関する情報提供・相談対応 8 47.1

3 協力者の紹介 8 47.1

4 実証フィールドの紹介 10 58.8

5 PR・広報の協力 11 64.7

6 場所・物品等の提供 4 23.5

7 その他 4 23.5

全体 17 100.0

25.00

17

0

17

4.24

1.00

Q30

Q34

Q35

Q36
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高齢者の課題解決に関連する取組・事業・サービスについて、行政との連携に向けて動いているが

まだ実現していないと回答した方にお聞きします。どのような枠組みで連携を行いたいと考えていま

すか。

複数回答 Ｎ ％

1 業務委託の受託 10 58.8

2 共同事業・共同研究の実施 14 82.4

3 補助金の受給 8 47.1

4 連携協定の締結 11 64.7

5 枠組みは特にない 3 17.6

6 その他 1 5.9

全体 17 100.0

行政との連携について、関心はあるがまだ動いてはいないと回答した方にお聞きします。

連携にあたり、行政にはどのような形での協力を期待していますか。

複数回答 Ｎ ％

1 地域課題、住民ニーズに関する情報提供・相談対応 6 85.7

2 政策・制度・規制・補助金等に関する情報提供・相談対応 7 100.0

3 協力者の紹介 6 85.7

4 実証フィールドの紹介 5 71.4

5 PR・広報の協力 5 71.4

6 場所・物品等の提供 1 14.3

7 まだわからない 0 0.0

8 その他 0 0.0

全体 7 100.0

行政との連携について、関心はあるがまだ動いてはいないと回答した方にお聞きします。

どのような枠組みで連携を行いたいと考えていますか。

複数回答 Ｎ ％

1 業務委託の受託 4 57.1

2 共同事業・共同研究の実施 5 71.4

3 補助金の受給 4 57.1

4 連携協定の締結 3 42.9

5 枠組みは特になし 3 42.9

6 まだわからない 1 14.3

7 その他 0 0.0

全体 7 100.0

Q38

Q41

Q43
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